



## **Житель Березовского района, обвиняемый в истязании троих детей, предстанет перед судом**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 36-летнего жителя села Асово Березовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, несовершеннолетних).

Следствием установлено, что обвиняемый с июня 2018 года по январь 2019 года за мелкие провинности систематически наносил побои детям своей сожительницы – мальчикам 10 и 8 лет, а так же девочке 5 лет. Данный факт стал известен после того как дети были изъяты из семьи органами опеки и попечительства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительное заключение направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1372613>